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REQUER AO SECRETÁRIO ESTADUAL DE CIÊNCIAS, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO – SECITECI  MT,
AO REITOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MATO GROSSO -  UNEMAT E AO GOVERNADOR DO
ESTADO DE MATO GROSSO, INFORMAÇÕES SOBRE AS OBRAS PARA CONSTRUÇÃO DA SEDE
PRÓPRIA DO CAMPUS DA UNEMAT EM RONDONÓPOLIS – MT.

 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, com base no art. 28 da Constituição
Estadual c/c art. 183, inciso VIII do Regimento Interno do Poder Legislativo, REQUER as autoridades
supracitadas que prestem as informações conforme abaixo:

Considerando o início das obras no ano de 2020 para construção do prédio para sediar o campus
Rondonópolis da Universidade Estadual de Mato Grosso – UNEMAT; indagamos da gestão estadual:

Quais as tratativas do governo junto a gestão municipal? Quais as demandas são de responsabilidade do
governo durante a execução da obra, bem como a estruturação e funcionamento do prédio pós entrega?

Qual o cronograma de execução da obra e data definida para entrega do prédio?

Qual o estágio atual da obra? Está ocorrendo atraso na execução da obra? O que tem ocasionado esse
atraso?

Qual o montante de recursos públicos disponibilizados e investidos pela gestão estadual?

JUSTIFICATIVA

A proposição tem por fundamento indagar dos gestores públicos sobre o cronograma de execução das obras
para construção do prédio que irá sediar o novo campus da Universidade Estadual de Mato Grosso no
município de Rondonópolis-MT.

Atualmente, a população de Rondonópolis (2ª maior economia do estado) conta apenas com uma extensão
da UNEMAT que pertence ao Campus de Alto Araguaia - MT, e instalada provisoriamente na Escola
Estadual Professora Stela Maris Valeriano da Silva, Bairro Residencial Edelmina Querubim.
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A implantação do Campus da UNEMAT em Rondonópolis beneficiará mais alunos que buscam a inclusão no
ensino superior de qualidade e que não possuem condições financeiras para custear uma faculdade.

E para tanto, a conclusão das obras são imprescindíveis para essa implantação.

Razões que requeiro esclarecimentos em caráter de urgência dos gestores públicos a população de
Rondonópolis e região.

 

Edifício Dante Martins de Oliveira
Plenário das Deliberações “Deputado Renê Barbour” em 06 de Abril de 2022

 

Delegado Claudinei
Deputado Estadual
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